

# 百分公司，成长中的明星企业

本报记者 白鹏

## 核心提示

一家由土生土长的商丘人创业的公司，历经三次创业，重新回到商丘，并创造了梁园产业集聚区的速度奇迹；公司已从拥有一条560饼干生产线、十几名员工的小作坊，发展成为拥有国内领先技术的，6条现代化方便面生产线的河南规模较大、商丘规模最大方便面食品加工企业；公司所生产的产品荣获中国面制品创新产品，是全国唯一获国家级奖项的干吃面产品；公司正在研发并生产原色原味、不含任何添加剂的石磨面粉，并将形成有机良种-有机粮食-有机面粉-深加工的小包装面粉、方便面、饼干、面包等有机系列绿色有机食品产业链条……  
——这就是百分食品有限公司！

## 三次创业，成就百分公司

“备御东南，则九州之奥区；广衍沃壤，则天下之膏腴，襟带河济，屏蔽淮徐，自古争在中原，未有不以商丘为腰膂之地者。”自古，历史悠久的商丘便是人杰地灵、文化灿烂的风土吉壤。商丘，是商部族的起源和聚居地，商人商业的发源地，商朝最早的建都地，被誉为“三商之源”、“华商之都”。



董事长宋文忠

宋文忠，作为一位土生土长的商丘人、商丘商人，1997年开始在商丘市北郊的董井村初创商丘市百分食品有限公司，当时仅是拥有一条560饼干生产线、十几名员工的小作坊。

2001年开始，百分公司在郑州马寨经济开发区投资上马方便面生产线，历经艰辛成立了郑州百分食品有限公司。

鉴于快速消费品营销半径以350公里以内为主，2008年，百分公司先后考察了江苏徐州、安徽滁州和铜陵的生产基地，并最终选址商丘的梁园产业集聚区，重新回到了商丘，成立商丘市百分食品有限责任公司。从2008年5月谈判签约，6月开始基础建设，2009年9月投产，商丘百分的建设速度也创造了梁园产业集聚区的速度奇迹！

现商丘公司占地面积13.2万平方米，固定资产4400万元，郑州公司现占地面积4万平方米，固定资产2000万元。发展到今天，百分公司已具有一定规模和诚信知名度的企业，公司长期以来以质量求生存，以信誉求发展，连年获市质量监督局“食品安全监管先进单位”，被河南省方便制品行业协会评为“河南省方便面十强企业”，荣获全国农产品博览会金奖，荣获梁园园区“十佳工业企业”和商丘市“十佳企业”，2010年荣获“市级农业产业化重点龙头企业”，2010年12月份“华夏百分”荣获河南省著名商标等荣誉称号。

十几年来，经过全体员工的艰苦奋斗、不懈努力和勇于创新，不辜负新老客户的厚爱，公司已从拥有一条560饼干生产线、十几名员工的小作坊，发展成为拥有国内领先技术的，6条现代化方便面生产线的河南规模较大、商丘规模最大方便面食品加工企业。

以商丘、郑州为中心的各350公里，覆盖约2亿人口的“双哑铃”区域，是百分公司的主要产品营销重点。百分公司正在努力做“最好吃的食品生产企业”！

## 绿色安全，百分食品不懈的追求

2010年下半年，百分公司的新品雪花面、麻叶分别荣获中国面制品创新产品，是全国唯一获国家级奖项的干吃面产品。

芝麻香、咋吃、雪花面、麻叶等产品已申报国家专利。2011年6月份，百分公司又投资上马了两条国内最先进、高档次的饼干生产线，产品将于本月中旬试产，生产许可证已进入申办程序，此产品将可以满足不同层次的消费人群。

2011年9月中旬，百分公司的日产80吨的石磨面粉设备将安装，预计2011年11月石磨面粉即可问世，所谓石磨面粉，就是用转速每分钟16-20转的传统石磨加工出来没有任何添加剂的面粉！用古老传统的石磨工艺，精研细磨而成与一些普通面粉完全不同，原色原味不含任何添加剂。石磨在低速运转的过程，不产生高温，避免了机械设备研磨时的高温，对原粮营养品质的破坏，保留了小麦原有的蛋白质、碳水化合物、钙、磷、铁、维生素B1、B2等多种营养成分，特别是维生素E的含量是普通面粉的18倍，它的低速研磨特点又保持了面粉的分子结构，无需任何添加剂，在煮面的时候，含有添加剂的面粉汤颜色呈白色，石磨面粉的面汤颜色呈淡黄色，并且含有适量的麦麸和小麦胚芽



领导和嘉宾出席新品发布会



新品发布会现场



公司领导与获奖星级经销商合影

油，长期食用能预防多种富贵病，适应回归自然的饮食浪潮。对高血脂、高血压等“富贵病”有一定食疗作用。所以说石磨面粉是名不虚传的绿色健康食品，传统石磨凝聚了千百年来劳动人民的智慧结晶，让我们现代人享受自然，享受健康！

百分公司将不用保鲜的、而采用最新鲜的小麦粉、玉米淀粉、芝麻、辣椒、小香葱等材料，除了生产原色原味、不含任何添加剂的石磨面粉，百分公司还有更大的梦想！公司将寻找农业合作社，提供良种，生产不施化肥、无农药残留的有机粮，并将形成有机良种——有机粮食——有机面粉——深加工的小包装面粉、方便面、饼干、面包等有机系列绿色有机食品产业链。

“民以食为天，食以安为先，安以质为本，质以诚为根，我们一定要以对人民群众高度负责的精神，严把食品安全关，让广大群众吃上放心食品。”这是省委书记卢展工在漯河双汇集团总部调研时的话语。

展望未来，百分食品将把绿色有机食品产业链做优、做精。做最好吃的方便面、做最好吃的绿色有机食品。作为食品企业，绿色安全将始终是百分食品不懈的追求！



车间生产场景



产品展示厅



食品化验室



会议室



百分公司热烈祝贺第六届豫商大会在商丘召开！